“Шаг в будущее” – высокотехнологичной России будущего»

Подведены итоги проведения Российских научно-технологических школ «Программа “Шаг в будущее” – высокотехнологичной России будущего».
С 5 по 30 ноября 2024 года в пяти российских регионах прошли пилотные занятия Российских научно-технологических школ «Программа “Шаг в будущее” – высокотехнологичной России будущего». В работе школ приняли участие 1875 самых одарённых и перспективных в науке и технике школьников-исследователей и студентов начальных курсов вузов из 21 субъекта Российской Федерации.
Главными организаторами школ выступили Московский государственный технический университет им. Н.Э. Баумана и Российское молодёжное политехническое общество в партнёрстве с Госкорпорацией «Росатом», МИРЭА – Российским технологическим университетом, ООО «Агровагон», а также научными центрами мирового уровня: ФИЦ «Институт общей физики им. А.М. Прохорова РАН», ФИЦ «Фундаментальные основы биотехнологии» РАН, Институтом астрономии РАН.
В программу занятий школ вошли лекции, мастер-классы, семинары и консультации 39 ведущих учёных и специалистов из российских высокотехнологичных компаний, столичных и региональных научно-исследовательских институтов и университетов. 
Видеоролик можно посмотреть по ссылке https://rutube.ru/video/6eacf0772f203560509c33ad98e9ab6f/

