
Региональный форум талантливой молодежи «Шаг в будущее, Сибирь!»
С 21 по 23 ноября 2024 года в лицее №1 Усолья-Сибирского прошел Региональный форум талантливой молодежи «Шаг в будущее, Сибирь!». Этот форум предоставил 245 молодым исследователям Иркутской области и Восточной Сибири возможность продемонстрировать свои достижения в науке.
Участниками форума стали и обучающиеся нашей школы:
- ПИВОВАРОВ Владислав Денисович, работа «МОДЕЛЬ УМНОГО ГАРАЖА», руководитель Краско Татьяна Михайловна, учитель информатики.
- ТЮРИНА Виктория Вячеславовна, работа «ИЗГОТОВЛЕНИЕ УКРАШЕНИЯ ДЛЯ СЦЕНИЧЕСКОГО КОСТЮМА», руководитель Сидоренко Марина Викторовна, учитель труда (технологии)
- ХЛЕБНИКОВА Ульяна Константиновна, работа «СЦЕНИЧЕСКОЕ ПЛАТЬЕ (ОДЕЖДА ДЛЯ РЕАЛЬНЫХ ЖИЗНЕННЫХ СИТУАЦИЙ)», руководитель Сидоренко Марина Викторовна, учитель труда (технологии).
Конференция «Шаг в будущее» дала возможность показать себя, увидеть, узнать что-то новое. Ребята посетили интересные, познавательные мероприятия. Началось все с выставки-презентации приёмных комиссий вузов «Новых открытий пусть ждут горизонты», профориентационной работы. 
Интересным, ярким был концерт в честь открытия конференции, где присутствовала администрация не только города, но и области.  
На защите проектов участники познакомились с необычными, творческими людьми. Оценивали защиту работ беспристрастные и справедливые 80 экспертов, которые не только конструктивно критиковали работы, но и давали полезные советы. 
После защиты юные исследователи учились в Российской научно-технической школе, преподавателями которой стали ведущие ученые и специалисты МГТУ имени Н.Э. и восьми ведущих вузов г. Иркутска. Слушали лекции, участвовали в мастер-классах, получали консультации в разных направлениях, поэтому каждый мог найти что-то для себя. 
Также ребята приняли участие в игре «Что? Где? Когда?», в которой заняли 1 место. Эти дни оказались максимально продуктивными и подарили новые впечатления.
В последний день были подведены итоги.
Среди 40 участников Региональной научной инженерной выставке «Изобретатель XXI» века 3 место занял Пивоваров Владислав, обучающийся 9 класса.
Среди 20 участников IV Регионального конкурса юных модельеров и дизайнеров 2 место заняла Тюрина Виктория, 3 место – Хлебникова Ульяна, обучающиеся 10 класса.
[bookmark: _GoBack]Поздравляем наших ребят и их руководителей, Краско Татьяну Михайловну и Сидоренко Марину Викторовну. Разделяем их радость и гордость от проделанной работы. Желаем дальнейших успехов, новых идей, интересных открытий!
Надеемся, что в следующем году в «шаговское» движение включится больше заинтересованных ребят.


	
	
