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«Шаг в будущее, Юниор!»

МКОУ «СОШ № 85» продолжает участвовать в мероприятиях российской социально-научной программы для молодежи и школьников «Шаг в будущее, Сибирь!», ассоциированным участником которой школа является с 2012 года.

В конце октября ученики школы принимали участие в XXII Региональных интеллектуальных соревнованиях юных исследователей «Шаг в будущее, Юниор» в г. Иркутске. 

В них приняли участие 190 юных исследователей из многих территорий Иркутской области, работа велась в 18 секциях. Соревнование оценивали 40 экспертов — ведущие преподаватели, доктора и кандидаты наук, деканы факультетов и заведующие кафедрами, доценты Иркутского национального исследовательского технического университета, Педагогического института Иркутского государственного университета, Байкальского государственного университета, преподаватели ВГИК имени С. А. Герасимова и Иркутского Регионального колледжа педагогического образования.

Ребята ярко, интересно представили свои работы:

- Спицын Иван, 3 класс, «Просто дрова или тепло будущего?», учитель Маслакова Ольга Леонидовна, учитель начальных классов;

- Сапёлкина Анна, 4 класс «Сколько лет рыбе?», учитель Карицкая Елена Иннокентьевна, учитель начальных классов;

- Тарасова Анастасия, 6 класс, «Художественное вязание как вид старинного рукоделия», учитель Сидоренко Марина Викторовна, учитель технологии.

Поздравляем Сапелкину Анну и ее учителя с 1 местом.  

Молодцы, ребята и их наставники! 


